

# 郑事

## “双节”安保大清查首日 8人严重交通违法行为被拘留 72名违法嫌疑人在夜鹰行动中落网

为确保省会“双节”期间社会大局稳定,为广大居民创造一个安全祥和的节日环境,9月17日起,省会警方启动了针对“双节”安保的清理清查专项行动。昨晚,记者走上街头,现场感受警方的各项清理清查行动,近3万民警参与的行动好似一张天罗地网,让违法犯罪分子无处遁形。  
郑州晚报记者 刘德华 文/图



昨晚交警查酒驾

### 每天有40万辆外地车涌入郑州

昨晚7时30分,在黄河路与花园路口,交巡警部门正在开展交通疏导和交通违法行为查处行动。节前的郑州,车流量明显增大,密集的车流、人流让执勤的交巡警忙个不停。据了解,中秋节前后,外地入郑探亲访友的车辆平均每天增加35万~40万辆,给郑州市区的通行状况带来较大压力。为此,省会交巡警部门节日前后全员上岗,放弃休息,全力以赴疏导交通,确保畅通出行。

交巡警一大队大队长王勇介绍:“针对节日期间亲朋好友饮酒较多的现象,警方也加大了对酒驾的查处力度,并将对涉嫌违法司机顶格处理!”

9月17日晚,共查处各类交通违法行为2750起,盘查车辆5500余台,暂扣机动车63台,行政拘留8人,其中酒后驾驶机动车1人,无证驾驶行政拘留7人,劝导行人、非机动车驾驶人4000余人。

### 消防部门突击检查娱乐场所消防设施

昨晚8时许,在经三路与丰产路的爆米花KTV内,公安消

防部门正在对其消防安全进行检查。

在一个包房内,民警们拿出专用设备对房间内的烟感器进行测试,只见一阵烟雾出来后,整个场所内报警声立即响起,并且所有的大屏幕上都显出火灾警情播报,让人实实在在感受到消防安全的重要性。

### 夜鹰出击,72名嫌犯落网

昨晚9时许,在紫荆山广场门前,一列全副武装、徒步巡逻的特警队员引起路人的注意。特警队员们不仅是全副武装,还牵着三只警犬,威风凛凛地沿着街道巡逻。

据介绍,为保“双节”安全,省会警方特警支队采取了武装震慑巡逻和徒步巡逻相结合的模式在全市重点场所和主要路段开展巡逻,打击震慑各类违法犯罪。

在昨晚的清理清查行动中,由省公安厅刑侦部门牵头的“夜鹰”6号专项行动也悄然拉开序幕,截至昨晚10时30分,共抓获各类违法嫌疑人72名,其中“两抢一盗”嫌疑人33名,抓获各类网上逃犯8人。

## 以好蟹供给市场

## 以诚信征服大众



### 市民认准

### “百蟹汇”的三大理由

目前,随着人们生活水平的逐步提高,大闸蟹以其新鲜、绿色、健康时尚赢得了人们的青睐,每年秋天,大闸蟹都会走俏市场,各大闸蟹销售点总会迎来川流不息的顾客,但是,由于市场良莠不齐,也会出现一些质量、信誉都没保障,以次充好的现象。业内人士建议说,选购大闸蟹最好去品牌专卖店,质量有保障。

### “百蟹汇”大闸蟹品质为先

“百蟹汇”专卖店负责人康总向笔者介绍“百蟹汇”秉承品质就是生命的产品观,在“拒绝以次充好、短斤缺两、欺瞒客户”的诚信销售中,终结了阳澄湖大闸蟹市场的混乱局面,实现了曾一度懵懂的好蟹者们既要经济实惠,又要美味正宗的大闸蟹选购心愿。在“百蟹汇”大闸蟹专卖店所到之地,成了消费者选购大闸蟹的一个标杆。

同时,康总还表示,“百蟹汇”牌阳澄湖大闸蟹有“中华人民共和国地理标志保护产品”认证的绿色食品,每只螃蟹都佩带阳澄湖大闸蟹行业协会防伪指环。为了保证品质,“百蟹汇”设立了三道关:首先由养殖基地安排专人挑选,优中选优,然后交“百蟹汇”专业技师精心挑选,最后由“百蟹汇”质检部门细选。精挑细选出“蟹中精品”后,立刻从机场运往各地专卖店。可以说,每一只大闸蟹都凝聚了“百蟹汇”人对消费者的高品质承诺。

### “百蟹汇”诚信无敌

“百蟹汇”阳澄湖大闸蟹采用专业航空包装,空运到各地专卖店,将次品率控制在万分级的水平,并承诺如果蟹煮熟以后没有膏或有臭味,一律包换。蟹不到规格,可上门退换,让您买得放心,吃得舒心。

### 精美礼券 送礼首选

“百蟹汇”的大闸蟹礼盒外观精美,看起来高贵、时尚,设计感十足,实为馈赠亲朋好友、上级的上好礼品。送的礼品不仅时尚,而且健康,摆脱了送烟送酒老几样的俗套,给顾客一个全新的展现,既让自己满意,又让客户及朋友开心!五种“百蟹汇”大闸蟹礼券,全国通兑,在全国170个城市,260家专卖店您都可以享受兑换和送货上门服务。

中秋赠同事,送长辈,馈亲朋

中秋蟹宴,螃蟹横行,脂厚膏肥正逢时

送礼讲品位,送券最实惠,尽显送者之品位,品者之尊贵

锁定郑州百蟹汇阳澄湖大闸蟹

中秋品蟹

特价套餐:298元 3.2两公蟹3只 2.2两母蟹3只  
(9月19日~21日限量供应)

您送礼券我送货,时尚、方便、实在!



小贴士:

本店阳澄湖专卖店全国统一编码为:02660006, 查询网址: <http://www.qbssz.com/> (江苏省苏州市技术监督局阳澄湖大闸蟹防伪查验官方网站)

联系电话:0371-67962627 24小时服务热线:18539401318

专卖店地址:郑州市二七区中原东路101号

(郑州市青少年宫向东100米路北阳澄湖大闸蟹直营店)